

Předpokládaná délka života Bakhmuta se blíží čtyřem hodinám na frontě, bojovník varuje

 newsweek.com/bakhmut-life-expectancy-near-four-hours-frontlines-ukraine-russia-1782496

20. února 2023

Svět

Od Anny Skinnerové Dne 20.2.23 ve 12:10 EST

Američan bojující v první linii na Ukrajině varuje, že bojiště v Bakhmutu je hrozné.

Rusko se blíží ke svému ročnímu výročí „zvláštní vojenské operace“, kterou zahájilo proti Ukrajině v únoru 2022. Jak se zimní počasí zmenšuje a blíží se jaro, vojenští experti spekulují o obnovení ofenzivy ruských sil. Frontové linie se přesunuly do Bakhmutu – města na východní Ukrajině – v červenci 2022 a podle bývalého amerického námořníka Troye Offenbeckera je scéna příšerná.

Offenbecker, který bojuje v ukrajinské Mezinárodní legii složené ze zahraničních vojáků, řekl ABC News, že když ukrajinský voják bojuje na frontě v Bakhmutu, jeho délka života je jen kolem čtyř hodin.

"Na zemi to bylo dost špatné," řekl. "Spousta obětí. Předpokládaná délka života je kolem čtyř hodin v první linii."

[Přihlášení k newsletteru Newsweek >](#)



Ukrajinská armáda samohybná 122mm Howlitzer střílí na ruské pozice 18. února 2023 poblíž Bakhmutu na Ukrajině. Frontové linie v Bachmutu v posledních měsících děsivě narostly, protože Rusko útočí na město na východní Ukrajině. GETTY

Offenbecker řekl, že Bakhmut byl kvůli děsivým scénám nazýván "mlýnek na maso" a boje popsal jako "chaotické".

Boje v Bachmutu zesílily, protože tam od loňského léta Rusko nasměrovalo své síly, aby obsadilo město. Ale stejně jako mnoho jiných případů během války se Rusko setkalo s prudkým odporem ukrajinských jednotek.

Offenbecker si však není jistý, jak dlouho by ukrajinští vojáci mohli město držet. Pro ABC News řekl, že očekával, že očekávaná ruská ofenzíva již začala a zaměřil se na Bakhmut.

Nabídky předplatného Newsweek >

Zprávy z obou stran si vyžádaly těžké ztráty. Navzdory zprávám, že Rusko se ve válce potýká s ubývajícím vybavením a nevytrénovanými vojáky, Offenbecker řekl, že útoky Rusů byly v Bachmutu „nonstop“ a dělostřelectvo přicházelo „celý den a noc“.

Mark Cancian, bývalý plukovník námořní pěchoty Spojených států a hlavní poradce Centra pro strategická a mezinárodní studia řekl *Newsweek* , že bitvy v Bakhmutu připomínají první světovou válku.

"V první světové válce se linie příliš neposunula, ale došlo k obrovskému opotřebení," řekl Cancian *Newsweek* .

Cancian řekl, že on a další vojenští experti si mysleli, že ruská ofenziva „vybuchne“, kdy jeden den je na bojišti klid a druhý den dojde k „obrovskému útoku“. Řekl však, že se to nezdá být případem Bakhmuta a že zvýšené zaměření Ruska v oblasti je pokusem o postupné zvyšování úsilí namísto výbušného útočného útoku.

Přečtěte si více

- Ruský úředník útočí na kritiky kvůli „městu pevnosti“ Bakhmut
- Putinova válka bude pokračovat minimálně do roku 2027: Bývalý ruský velitel
- Ruští vojáci ve filmu apelují na Putina: „Nevíme, kdo je naším velitelem“

Pokud by byl Bakhmut zajat, bylo by to první velké vítězství Kremlu od loňského léta . Rusové však čelili pořádnému boji. Ukrajina odolala mnoha ruským útokům s pomocí spojeneckých zemí, jako jsou Spojené státy, ale politici začínají váhat, zda by měla být poskytnuta další pomoc.

Newsweek v pondělí uvedl, že ministerstvo obrany Spojeného království uvedlo, že ruští vojáci utrpěli mnoho obětí, zejména v Bakhmutu. Ministerstvo obrany spekulovalo, že by Rusko mohlo oznámit své vítězství nad Bakhmutem, i když tomu tak není.

Americký think-tank Institute for the Study of War (ISW) se také domnívá, že Rusko nebude moci tento týden zabavit Bakhmut. Navzdory brutálním bojům ISW oznámilo, že se nezdálo, že by Rusko „zrychlovalo tempo svého postupu“ v oblasti, protože do ročního výročí války zbývají čtyři dny.

Pokud Rusko nebude schopno vznést nárok na Bakhmut včas, ISW oznámilo, že Rusko by místo toho mohlo zahájit raketové útoky na civilní cíle.

Aktualizace 20. 2. 2023 14:05 ET: Tento článek byl aktualizován komentářem Marka Canciana.

Požádejte o dotisk a licencování , odešlete opravu nebo si prohlédněte redakční pokyny.